

传承节日文化 寻觅浓浓年味

明天就是除夕了,浓浓的年味扑面而来。近日,小记者们和家人一起写福字、贴春联、买年货……发现和感受生活中的年味。

“福”到家中

1月17日,卫东区雷锋小学教育集团三(7)班的何雨宸在家中挂起了新年挂饰。“时间过得真快,转眼又要过年了。我眼里的年味是可以帮妈妈挂福字,新年的福气都来我家!我今年还解锁了新技能,学会了擀饺子皮。另外,过年我会收到很多红包,我要把它们都存起来,学习理财,把钱花在刀刃上。”何雨宸开心地说。

新华区实验小学的小记者和子凯表示,他和爷爷早早地就把“福”迎到了家中。前几天下了一场雪,虽然有些冷,但街上依然热热闹闹,晚上彩灯也亮起来了。过年了,他除了为家人送上祝福外,还有一个小小的新年愿望,就是希望妈妈对他温柔一点,再温柔一点。

家人团聚

过年了,又到了家人团聚的时候。示范区公明路小学小记者吴炫诺说,过年了,她最开

心的事情是和妈妈一起回老家,那里有她想念的外公、外婆、舅舅。舅舅会带着她一起玩雪、逛商场、吃美食。在新的一年里,她祝爷爷奶奶、叔叔阿姨身体健康、万事如意,祝小朋友们快乐成长,学习成绩蒸蒸日上。

“我眼中的年味就是跟爸爸买年货,和妈妈包饺子,与妹妹一起吃糖果,年的味道就是幸福的味道。新年祝愿所爱之人平安喜乐,愿所想之事顺心如意。2023年祝大家新年快乐,兔年大吉!”沉浸在与家人团聚的幸福中,雷锋小学教育集团小记者刘沐恩也向大家送上新年祝福。

花开似锦

新年到,市区一些花卉市场里花团锦簇,种类繁多的鲜花开得正热闹。

1月14日上午,市韦伦双语学校五(4)班的滕颂雨和爸爸一起来到市区一家花卉市场购买鲜花。滕颂雨说,春节喜庆吉祥又热闹,人们都喜欢贴春联、包饺子,欢欢喜喜辞旧迎新。他最喜欢逛花市。那天,一走进花卉市场,他马上被姹紫嫣红的花海震撼住了。逛花

市的人们脸上都洋溢着笑容,他们时而给花拍照,时而驻足合影!逛花市不仅能欣赏鲜花、感受年味,还让他感受到了浓厚的春节气氛!

热闹喜庆

1月14日下雪了,虽然寒冷但仍无法阻挡人们购置年货的热情。体育路小学小记者王睿宁和妈妈踩着积雪到街上购置年货。王睿宁说,街上到处挂着火红的灯笼,摆着喜庆的春联,琳琅满目的年货使他眼花缭乱,浓浓的年味让他的心暖洋洋的。

1月16日晚饭后,湛河区实验小学小记者魏骏轩和妈妈在街边散步。街道旁,卖年画的摊位一个挨一个。灯笼、福字、中国结、窗花等把街道装扮得一派喜庆。“各个摊位上都有造型可爱的小白兔,它们竖着长长的耳朵,笑嘻嘻地张着三瓣小嘴,似乎在对我们说:新年快乐!多可爱的小兔子呀!”魏骏轩说。

春节到来之际,平顶山日报社小记者团全体工作人员祝愿小记者及家长、老师:新春快乐,身体健康,万事如意!

(王红梅 郝晓芳)

- ① 1月17日晚,公明路小学小记者王奕媛与爸爸妈妈一起买春联。
- ② 1月18日晚,新华区实验小学小记者和子凯与爷爷在市区光明路附近挑选福字。
- ③ 近日,雷锋小学教育集团小记者刘沐恩展示自己参与置办的年货新年糖。
- ④ 1月17日,雷锋小学教育集团小记者何雨宸在家中挂起中国结。
- ⑤ 1月15日,公明路小学小记者吴炫诺在禹州市一商场购买年货。
- ⑥ 1月15日,市韦伦双语学校小记者滕颂雨逛花市买鲜花。

